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ZAPISNIK 

sa 6. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budţet Skupštine Crne Gore, 

odrţane 18. februar 2013. godine 

 

 

Sjednica je poĉela u 8.40 ĉasova. 

Predsjedavao je Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora.  

Sjednici su prisustvovali poslanici: Zoran Vukĉević, Zoran Jelić, Rešid Adrović, Filip 

Vuković, Damir Šehović, Almer Kalaĉ, Nebojša Medojević, Strahinja Bulajić, Milutin 

Đukanović i Mladen Bojanić. 

Sjednici nijesu prisustvovali poslanici, Fatmir Gjeka i Srđan Milić. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija.  

Predsjednik Odbora je konstatovao da postoji kvorum za rad i punovaţno odluĉivanje. 

Za sjednicu je utvrđen slijedeći 

 

  DNEVNI RED 

-Usvajanje zapisnika sa 3. i 4. sjednice – 

 

1. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PORESKOJ 

ADMINISTRACIJI; 

2. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DOPRINOSIMA ZA 

OBAVEZNO SOCIJALNO OSIGURANJE sa AMANDMANOM PREDLAGAĈA; 

3. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA UPOTREBU    

MOTORNIH VOZILA, PLOVNIH OBJEKATA, VAZDUHOPLOVA I LETILICA; 

4. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O POREZU NA PROMET NEPOKRETNOSTI; 

5. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O KONCESIJAMA; 

6. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O AKCIZAMA; 

7. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IGRAMA NA SREĆU; 

8. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O POREZU NA IGRE NA SREĆU I ZABAVNE 

IGRE; 

9. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK FIZIĈKIH LICA; 

10. PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O DRŢAVNOJ REVIZORSKOJ INSTITUCIJI; 

11. PREDLOG ZAKONA O CRNOGORSKOJ RAZVOJNOJ BANCI; 

12. PREDLOG DEKLARACIJE O UBRZANOM RAZVOJU ENERGETIKE CRNE GORE;  

13. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O CENTRALNOJ BANCI i 

14. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOBIT 

PRAVNIH LICA. 

 

Predlagaĉi akata za taĉku 1 i 2 . su poslanici Pozitivne Crne Gore, a za taĉke 3 do 14, 

poslanici Demokratskog fronta. 

*     *     * 

- Zapisnici sa 3. i 4. sjednice su usvojeni bez primjedbi- 
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Prva i druga taĉka  

 

Poslanik Mladen Bojanić je u svojstvu predstavnika predlagaĉa obrazloţio razloge za 

predlaganje izmjena i dopuna Zakona o poreskoj administraciji i Zakona o doprinosima za 

obavezno socijalno osiguranje. Takođe, podsjetio je i na amandman predlagaĉa na Predlog 

zakona o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje i 

konstatovao da isti predstavlja sastavni dio predloga zakona. 

U raspravi su uĉestvovali poslanici: Zoran Jelić i Aleksandar Damjanović. 

Nakon kraće rasprave, Odbor je odluĉio da podnese slijedeće 

 

I Z V J E Š T A J E 

Ad-1     

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DOPRINOSIMA ZA 

OBAVEZNO SOCIJALNO OSIGURANJE sa AMANDMANOM PREDLAGAĈA, koji su podnijeli 

poslanici Pozitivne Crne Gore 

 

Odbor se upoznao sa razlozima za izmjene i dopune Zakona o doprinosima za obavezno 

socijalno osiguranje i amandmanom predlagaĉa koji je sastavni dio Predloga zakona. 

Predstavnik predlagaĉa je, naveo da se predloţene izmjene i dopune odnose na brisanje 

ĉlana 14. vaţećeg Zakona kojim se reguliše najviša godišnja osnovica za plaćanje poreza 

kao i ĉlanova 22. i 24. kojima se reguliše postupak i naĉin povraćaja više plaćenog 

doprinosa. Predstavnik predlagaĉa je ukazao da će brisanje navedenih ĉlanova doprinijeti 

povećanju budţetskih sredstava Fonda penzijskog i invalidskog osiguranja Crne Gore. 

Odbor se upoznao sa mišljenjem Vlade u kojem su navedeni razlozi zbog kojih ne treba 

podrţati navedeni predlog zakona. 

Odbor je, nakon kraće rasprave, sa pet glasova ″za″, ĉetiri glasa ″protiv″ i dva ″uzdrţana″ 

glasa, odluĉio da predloţi Skupštini da odbije Predlog zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Almer Kalaĉ. 

 

Ad-2 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PORESKOJ 

ADMINISTRACIJI, koji su podnijeli poslanici Pozitivne Crne Gore 

 

Predstavnik predlagaĉa, upoznao je Odbor sa razlozima za izmjene i dopune Zakona 

o poreskoj administraciji, kojima se definiše donji limit visine poreskog duga duţnika koji bi 

morao biti dostupan javnosti i precizira vrijeme kada bi navedeni spisak poreskih duţnika 

bio objavljen. Predstavnik predlagaĉa je, taklođe,  konstatovao da bi objavljivanje spiskova 

poreskih duţnika od strane nadleţnog poreskog organa, doprinijelo većoj naplati poreza i 

popravljanju discipline u izmirenju poreskih obaveza što se moţe vidjeti na osnovu iskustava 

zemalja iz regiona.   

Odbor se upoznao sa mišljenjem Vlade u kojem su navedeni razlozi zbog kojih ne 

treba podrţati navedeni predlog zakona. 

Odbor je, nakon kraće rasprave, sa pet glasova ″za″, ĉetiri glasa ″protiv″ i dva 

″uzdrţana″ glasa, odluĉio da predloţi Skupštini da odbije Predlog zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o poreskoj administraciji. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Almer Kalaĉ. 
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3. – 14.taĉke  

       

 

Predsjednik Odbora, obavijestio je prisutne da su neposredno pred poĉetak sjednice 

Odbora pristigla mišljenja Vlade na predloge zakona Demokratskog fronta, izuzev za Predlog 

zakona o izmjenama Zakona o koncesijama i predlog Deklaracije o ubrzanom razvoju 

energetike Crne Gore. 

Poslanici Nebojša Medojević i Strahinja Bulajić, kroz obrazloţenje 11 predloţenih 

akata, ukazali su da se predloţeni akti odnose na: izmjenu poreske politike, smanjenje 

zarada organa upravljanja u nezavisnim regulatornim tijelima, lokalnim samoupravama, 

Centralnoj banci Crne Gore i Drţavnoj revizorskoj instituciji, kao i  osnivanje Crnogorske 

razvojne banke i donošenje Deklaracije o ubrzanom razvoju energetike Crne Gore.  

Takođe, poslanik Medojević, obavijestio je Odbor da povlaĉi iz procedure Predlog 

zakona o izmjenama Zakona o porezu na igre na sreću i zabavne igre (taĉka 8) iz razloga što 

je navedeni zakon prestao da vaţi od 1. januara 2011. godine, zbog poĉetka izmjena i 

dopuna Zakona o finansiranju lokalne samouprave. 

U raspravi su uĉestvovali poslanici: Zoran Vukĉević, Zoran Jelić, Filip Vuković, Rešid 

Adrović, Damir Šehović, Milutin Đukanović, Strahinja Bulajić i Aleksandar Damjanović. 

Nakon rasprave, Odbor je odluĉio da podnese sljedeće 

 

 

I Z V J E Š T A J E 

 

Ad-3  

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA 

UPOTREBU MOTORNIH VOZILA, PLOVNIH OBJEKATA, VAZDUHOPLOVA I LETILICA, koji su 

podnijeli poslanici Demokratskog fronta 

 

Odbor se upoznao sa razlozima za izmjene i dopune Zakona o porezu na upotrebu  

motornih vozila, plovnih objekata, vazduhoplova i letilica, saopštenim u uvodnom 

obrazloţenju predstavnika predlagaĉa. Ukazano je da bi se predloţenim izmjenama i 

dopunama povećali prihodi budţeta i tako smanjio budţetski deficit, kao i da bi povećanjem 

poreskih stopa bili obuhvaćeni najbogatiji slojevi društva koji posjeduju luksuzna motorna 

vozila, plovne objekte, vazduhoplove i letilice, ĉime predloţeni zakon ima socijalnu i 

solidarnu komponentu, naroĉito u vremenu ekonomske krize. 

 

Odbor se upoznao sa mišljenjem Vlade u kojem su navedeni razlozi zbog kojih ne 

treba podrţati navedeni Predlog zakona. 

Odbor je, nakon kraće rasprave, sa pet glasova „za“, ĉetiri „protiv“ i jednim 

″uzdrţanim″  glasom, odluĉio da predloţi Skupštini da odbije Predlog zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o porezu na upotrebu motornih vozila, plovnih objekata, vazduhoplova i 

letilica. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mladen Bojanić. 
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Ad-4  

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O POREZU NA PROMET   

NEPOKRETNOSTI, koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta 

 

Odbor se upoznao sa razlozima za izmjene Zakona o porezu na promet 

nepokretnosti, saopštenim u uvodnom obrazloţenju predstavnika predlagaĉa, kojima bi se 

kako je istaknuto povećali prihodi budţeta koji se ostvaruju porezom na promet 

nepokretnosti i u određenom iznosu, smanjio sadašnji deficit. Takođe, predstavnik 

predlagaĉa je naveo da predloţeno povećanje poreske stope na promet nepokretnosti sa 

3% na 5%, neće destimulativno uticati na intenzitet prometa zbog mnogih pogodnosti koje 

omogućava postojeći zakon.  

Odbor se upoznao sa mišljenjem Vlade u kojem  su navedeni razlozi zbog kojih ne 

treba podrţati navedeni Predlog zakona. 

       Odbor je, sa pet glasova „za“, ĉetiri „protiv“ i jednim ″uzdrţanim″  glasom, odluĉio da 

predloţi Skupštini da odbije Predlog zakona o izmjenama Zakona o porezu na promet 

nepokretnosti. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mladen Bojanić. 

                                                                                                                        

Ad-5  

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O KONCESIJAMA, koji su podnijeli 

poslanici  Demokratskog fronta 

 

Predstavnik predlagaĉa, upoznao je Odbor sa razlozima za izmjene Zakona o 

koncesijama, kojima bi se, prema mišljenju predlagaĉa, na kvalitetniji naĉin uredili uslovi, 

naĉin i postupak davanja koncesija. Takođe, ukazano je da se predlaţe smanjivanje roka za 

davanje koncesija sa 30 na 20 godina, kada odluku o davanju donosi Vlada, odnosno sa 60 

na 40 godina, kada odluku donosi Skupština. Takođe, novo rješenje je da predsjednika i 

ĉlanove Komisije imenuje Skupština, na predlog Vlade i da dva poslanika, jedan iz redova 

pozicije i jedan iz opozicije budu njeni ĉlanovi. Zatim, predlaţeno je da se koncesiona 

naknada direktno usmjerava u odgovarajući budţet lokalne samouprave i budţet Crne Gore 

i da minimalna koncesiona naknada iznosi 50% od oĉekivanog profita. 

Na Odboru je bilo mišljenja da je postojeći model prikupljanja koncesionih naknada, 

neodrţiv i da je neophodno otvoriti širi dijalog u cilju izmjene ovog modela. 

Mišljenje Vlade o navedenom aktu, nije dostavljeno do poĉetka sjednice. 

Odbor je, nakon kraće rasprave, sa pet glasova „za“, tri „protiv“ i dva ″uzdrţana″  glasa, 

odluĉio da predloţi Skupštini da odbije Predlog zakona o izmjenama Zakona o koncesijama. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mladen Bojanić 
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Ad-6  

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O AKCIZAMA, koji su podnijeli  

poslanici Demokratskog fronta 

 

  Odbor se upoznao sa razlozima za izmjene Zakona o akcizama, saopštenim u 

uvodnom obrazloţenju predstavnika predlagaĉa kojima se predlaţe povećanje akciza na 

alkohol. Takođe, predstavnik predlagaĉa je naveo da povećanje akciza na alkohol neće 

bitnije uticati na povećanje maloprodajne cijene zbog visoke marţe i međusobne razlike koja 

iznosi i do 30%. Predstavnik predlagaĉa je istakao i da će se predloţenim izmjenama 

povećati prihodi budţeta. 

 

Odbor se upoznao sa mišljenjem Vlade u kojem su navedeni razlozi zbog kojih ne 

treba podrţati navedeni predlog zakona. 

 

      Odbor je, sa pet glasova „za“, tri glasa „protiv“ i dva ″uzdrţana″ glasa, odluĉio da 

predloţi Skupštini da odbije Predlog zakona o izmjenama Zakona o akcizama. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mladen Bojanić. 

 

 

Ad-7  

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IGRAMA NA 

SREĆU, koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta 

 

  Odbor se upoznao sa razlozima za izmjene i dopune Zakona o igrama na sreću, 

saopštenim u uvodnom obrazloţenju predstavnika predlagaĉa kojima se predlaţe 

povećanje: koncesionih i jednokratnih koncesionih nadoknada za priređivaĉe igara na sreću; 

godišnje fiksne naknade po jednom kazinu; fiksni i varijabilni iznos koncesione naknade za 

privređivanje kladioniĉarskih igara, kao i fiksni dio koncesione naknade za priređivanje igara 

na sreću u automat klubovima. Predstavnik predlagaĉa je, takođe,  konstatovao da bi 

primjena ovog zakona imala pozitivan socijalni efekat na suzbijanje pojave zavisnosti i 

pojave neproduktivnog naĉina ţivljenja, posebno kod mladih. 

   

Odbor se upoznao sa mišljenjem Vlade u kojem  su navedeni razlozi zbog kojih ne 

treba podrţati navedeni predlog zakona. 

 

Odbor je, sa pet glasova „za“, tri „protiv“ i dva ″uzdrţana″  glasa, odluĉio da predloţi 

Skupštini da odbije Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mladen Bojanić.  
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Ad-8  

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA  ZAKONA O POREZU NA DOHODAK 

FIZIĈKIH LICA, koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta 

 

Predstavnik predlagaĉa upoznao je Odbor sa razlozima za izmjene Zakona o porezu 

na dohodak fiziĉkih lica, kojima se predlaţe progresivno oporezivanje dohotka fiziĉkih lica 

(0%, 9%, 15%, 20% i 30%,) zavisno od visine dohotka. Takođe, predloţeno je i da se 

akontacija poreza na liĉna primanja obraĉunava na isti naĉin kao i stopa  poreza na 

dohodak. 

Odbor se upoznao sa mišljenjem Vlade u kojem su navedeni razlozi zbog kojih ne 

treba podrţati navedeni predlog zakona. 

Odbor je, sa ĉetiri glasa „za“, pet „protiv“ i jednim ″uzdrţanim″ glasom, odluĉio da 

predloţi Skupštini da odbije Predlog zakona o izmjenama Zakona o porezu na dohodak 

fiziĉkih lica. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mladen Bojanić. 

 

Ad-9  

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O DRŢAVNOJ REVIZORSKOJ 

INSTITUCIJI, koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta 

 

Predstavnik predlagaĉa upoznao je Odbor sa razlozima za dopunu Zakona o Drţavnoj 

revizorskoj instituciji i ukazao da zarade ĉlanova Senata DRI i drţavnih revizora treba da 

budu na nivou bruto zarada poslanika u Skupštini Crne Gore. Takođe, konstatovao je da bi 

se uvođanjem limitiranih iznosa naknada, pokazale mjere politiĉke odgovornosti i društvene 

solidarnosti u vremenima ekonomske krize, a pritom se ne bi niĉim ugrozila nezavisnost 

funkcionisanja Drţavne revizorske institucije. 

Odbor se upoznao sa mišljenjem Vlade u kojem su navedeni razlozi zbog kojih ne 

treba podrţati navedeni Predlog zakona. 

Odbor je, sa pet glasova „za“, tri „protiv“ i dva ″uzdrţana″  glasa, odluĉio da predloţi 

Skupštini da odbije Predlog zakona o dopunama Zakona o Drţavnoj revizorskoj instituciji. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mladen Bojanić. 

 

Ad-10  

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O CRNOGORSKOJ RAZVOJNOJ BANCI, koji su podnijeli 

poslanici  Demokratskog fronta 

 

Odbor se upoznao sa razlozima za predlaganje Zakona o Crnogorskoj razvojnoj banci 

saopštenim u uvodnom obrazloţenju predstavnika predlagaĉa. Ukazano je da bi se 

osnivanjem Crnogorske razvojne banke podstakao odrţivi razvoj crnogorske privrede, ĉija 

uloga ne bi bila samo u kreditnoj podršci, već bi imala širu razvojnu ulogu (podrška 

osnivanju biznis centara, inkubatora, istraţivanje trţišta). Takođe, navedeno je da bi osnovni 

kapital Crnogorske razvojne banke iznosio 100.000.000 € koji bi bio uplaćen iz drţavnog 

budţeta i banka bi sredstva pribavljala izdavanjem duţniĉkih hartija od vrijednosti i 

uzimanjem kredita u zemlji i inostranstvu. 
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Odbor se upoznao sa mišljenjem Vlade u kojem su navedeni razlozi zbog kojih ne 

treba podrţati navedeni Predlog zakona. 

 

            Odbor je, nakon kraće rasprave, sa ĉetiri glasa „za“, ĉetiri „protiv“ i dva ″uzdrţana″  

glasa, odluĉio da predloţi Skupštini da odbije Predlog zakona o Crnogorskoj razvojnoj banci. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mladen Bojanić. 

 

Ad-11  

o razmatranju  PREDLOGA DEKLARACIJE O UBRZANOM RAZVOJU ENERGETIKE CRNE GORE, 

koji je podnijela grupa poslanika Demokratskog fronta 

 

U uvodnom obrazloţenju predstavnika predlagaĉa ukazano je da se Predlogom 

Deklaracije o ubrzanom razvoju energetike Crne Gore nastoji obezbijediti dugoroĉni razvoj 

Crne Gore kroz vođenje aktivne industrijske politike i valorizaciju postojećih resursa na 

optimalni naĉin uz poštovanje odrţivog razvoja, ekoloških standarda i zakonitosti trţišne 

ekonomije. Takođe, konstatovano je da bi se izgradnjom i korišćenjem novih hidro i termo 

izvora na direktan naĉin uticalo na veliĉinu budţeta Crne Gore, budţeta lokalnih 

samouprava, kao i na rast BDP-a.  

Odbor je, sa pet glasova „za“, ĉetiri „protiv“ i jednim ″uzdrţanim″  glasom, odluĉio da 

predloţi Skupštini da ne usvoji Predlog Deklaracije o ubrzanom razvoju energetike Crne 

Gore. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mladen Bojanić. 

 

Ad-12  

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O  DOPUNAMA ZAKONA O CENTRALNOJ BANCI CRNE 

GORE, koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta 

 

Predstavnik predlagaĉa upoznao je Odbor sa razlozima za dopunu Zakona o Centraloj 

banci Crne Gore i ukazao da ukupne bruto zarade ĉlanova Savjeta, guvernera i 

viceguvernera Centralne banke treba da budu na nivou bruto zarada poslanika u Skupštini 

Crne Gore. Takođe, konstatovano je da bi se uvođanjem limitiranih iznosa naknada, 

pokazale mjere politiĉke odgovornosti i društvene solidarnosti u vremenima ekonomske 

krize, a pritom se ne bi niĉim ugrozila nezavisnost funkcionisanja Centralne banke. 

Odbor se upoznao sa mišljenjem Vlade u kojem su navedeni razlozi zbog kojih ne 

treba podrţati navedeni Predlog zakona. 

 Odbor je, sa pet glasova „za“, dva „protiv“ i tri ″uzdrţana″  glasa, odluĉio da predloţi 

Skupštini da odbije predlog zakona o dopunama Zakona o Centralnoj banci Crne Gore. 

              Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mladen Bojanić. 

 

Ad-13  

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA 

DOBIT PRAVNIH LICA, koji su podnijeli poslanici Demokratskog fronta 

 

Predstavnik predlagaĉa upoznao je Odbor sa razlozima za izmjene i dopune Zakona o 

porezu na dobit pravnih lica kojima se uvodi oporezivanje kapitalne dobiti; proširuje poreska 

osnovica; uvode poreske olakšice, oslobađanja i podsticaji za one obveznike koji investiraju 

u preduzeća i otvaraju nova radna mjesta, kao i povećava stopa poreza na dobit sa 
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sadašnjih 9% na 15% od poreske osnovice. Takođe, konstatovao je da bi se predloţenim 

izmjenama i dopunama povećali prihodi budţeta i tako u određenoj mjeri smanjio budţetski 

deficit.  

Odbor se upoznao sa mišljenjem Vlade u kojem su navedeni razlozi zbog kojih ne 

treba podrţati navedeni Predlog zakona. 

Odbor je, sa pet glasova „za“, tri „protiv“ i dva ″uzdrţana″  glasa, odluĉio da predloţi 

Skupštini da odbije predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dobit 

pravnih lica. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mladen Bojanić. 

 

*     *     * 

 

Predsjednik Odbora obavijestio je prisutne da su dva ĉlana Odbora pozvana na 

Parlamentarni forum o obnovljivoj energiji koji se odrţava u Briselu 7. i 8. marta 2013. 

godine. Uslov za prisustvo Forumu je znanje engleskog ili francuskog jezika. Dogovoreno je 

da se zainteresovani ĉlanovi  jave Sluţbi Odbora, do 20. februara 2013. godine. 

 

Sjednica je završena u 10.00 ĉasova. 

 

 

SEKRETAR ODBORA                             PREDSJEDNIK ODBORA 

Nadja Vukićević, s.r.                                                                    mr Aleksandar Damjanović, s.r. 
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6. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budţet, 

odrţana 18. februar 2013. godine 

REZULTATI GLASANJA 

 

O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŢAN“ 

 

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O 

PORESKOJ 

ADMINISTRACIJI 

Nebojša Medojević   

Strahinja Bulajić 

 Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

AleksandarDamjanović 

      Zoran Vukĉević 

      Zoran Jelić 

      Rešid Adrović 

      Filip Vuković 

      Damir Šehović 

      Almer Kalaĉ 

 

 

 

 

 

O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŢAN“ 

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O 

DOPRINOSIMA ZA 

OBAVEZNO SOCIJALNO 

OSIGURANJE sa 

AMANDMANOM 

PREDLAGAĈA 

 Nebojša Medojević,    

Strahinja Bulajić 

 Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

AleksandarDamjanović 

       Zoran Vukĉević 

       Zoran Jelić 

       Rešid Adrović 

       Filip Vuković 

 

       Damir Šehović 

       Almer Kalaĉ 

 

  

 

 

O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŢAN“ 

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O 

POREZU NA 

UPOTREBU    

MOTORNIH VOZILA, 

PLOVNIH OBJEKATA, 

VAZDUHOPLOVA I 

LETILICA 

Nebojša Medojević, 

Strahinja Bulajić 

 Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

AleksandarDamjanović 

       Zoran Vukĉević 

       Zoran Jelić 

       Rešid Adrović 

       Filip Vuković 

       Almer Kalaĉ 

 

         Damir Šehović 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŢAN“ 

  

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA ZAKONA O 

POREZU NA PROMET 

NEPOKRETNOSTI 

Nebojša Medojević, 

Strahinja Bulajić 

 Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

AleksandarDamjanović 

        Zoran Vukĉević 

        Rešid Adrović 

        Filip Vuković 

        Damir Šehovic 

 

 

            Almer Kalaĉ 
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O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŢAN“ 

 

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA ZAKONA O 

KONCESIJAMA 

Nebojša Medojević, 

Strahinja Bulajić 

 Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

AleksandarDamjanović 

        Zoran Vukĉević 

        Filip Vuković 

        Rešid Adrović 

            Almer Kalaĉ 

           Damir Šehović 

 

 

  

 

 

 

O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŢAN“ 

 

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA ZAKONA 

O AKCIZAMA 

Nebojša Medojević, 

Strahinja Bulajić 

 Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

AleksandarDamjanović 

      Zoran Vukĉević 

Filip Vuković 

Rešid Adrović 

Almer Kalaĉ 

    Damir Šehović 

 

 

 

 

 

O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŢAN“ 

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O 

IGRAMA NA SREĆU  

Nebojša Medojević, 

Strahinja Bulajić 

 Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

AleksandarDamjanović 

Zoran Vukĉević 

Filip Vuković 

Rešid Adrović 

Almer Kalaĉ 

    Damir Šehović 

 

 

 

 

 

O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŢAN“ 

 

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA ZAKONA 

O POREZU NA 

DOHODAK FIZIĈKIH 

LICA  

Strahinja Bulajić 

 Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

Nebojša Medojević 

         ZoranVukĉević 

         Filip Vuković 

         Rešid Adrović 

         Almer Kalaĉ 

         Damir Šehović 

AleksandarDamjanović 

 

 

 

O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŢAN“ 

 

PREDLOG ZAKONA O 

DOPUNAMA ZAKONA 

O DRŢAVNOJ 

REVIZORSKOJ 

INSTITUCIJI 

NebojšaMedojević, 

Strahinja Bulajić 

 Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

AleksandarDamjanović 

         Zoran Vukĉević 

         Filip Vuković 

        Rešid Adrović 

Almer Kalaĉ 

    Damir Šehović 
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O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŢAN“ 

 

PREDLOG ZAKONA O 

CRNOGORSKOJ 

RAZVOJNOJ BANCI 

Nebojša Medojević, 

Strahinja Bulajić 

 Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

 Zoran Vukĉević 

 Filip Vuković 

Rešid Adrović 

Almer Kalaĉ 

         Damir Šehović 

AleksandarDamjanović 

 

 

O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŢAN“ 

 

PREDLOG 

DEKLARACIJE O 

UBRZANOM RAZVOJU 

ENERGETIKE CRNE 

GORE  

 

Nebojša Medojević, 

Strahinja Bulajić 

 Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

AleksandarDamjanović 

Zoran Vukĉević 

 Filip Vuković 

Rešid Adrović 

Almer Kalaĉ 

 

          Damir Šehović 

 

 

 

 

 

O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŢAN“ 

 

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O 

CENTRALNOJ BANCI  

Nebojša Medojević, 

Strahinja Bulajić 

 Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

AleksandarDamjanović 

Zoran Vukĉević       

Filip Vuković 

 

 

Rešid Adrović 

Almer Kalaĉ            

Damir Šehović 

 

 

 

 

 

O PREDLOZIMA AKATA 

NAZIV AKTA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŢAN“ 

  

PREDLOG ZAKONA O 

IZMJENAMA I 

DOPUNAMA ZAKONA O 

POREZU NA DOBIT 

PRAVNIH LICA 

Nebojša Medojević, 

Strahinja Bulajić 

 Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

AleksandarDamjanović 

Zoran Vukĉević 

Filip Vuković 

Rešid Adrović 

Almer Kalaĉ 

    Damir Šehović 

 

 

 

 

 

 

 


